ms lvhasugiinng

O 1‘1157'}»1%0/51»1('P|ur9hase Order) s '
L swmaswagidado/sns munilsaedave/uavi
(Ref. to purchasing notice)
i um. 530840, 9 OGkb f% 61

nuiinde/1a(CollectiveNo.) :

1’31—5‘12141u5ﬂ°§8/51~1(l’urchasing Group): DI2 nWe.un.

#og(Pur. group address) : 65 1.2 2.0asn a1 Ike.afld 9 vouuny
83 (Vendor's name) : v5m laTas wae Budidioss saia

ﬁagJ:(Vendor's address) :
113/29
0.0IUIIBBUL
HYNBFUBNTUNT (UALNENTDY
VAFIUNWUHIUAST 10700

WINYIHG(AIUTI) (Header text) :

Mueylid lundnns wan.nve.uw.

%aﬁaqs‘imw 12 57013 W Iasams aww.3 szl 2561
te 191 Aol . wy. P-DRI03.0-D-POLS0.POA4
461003319 M12101299 Tua P-DRI03.0-D-BPI61.1000

ey FHeiag
(Item) (Material No.)
8N15(Short text)

HaNngLvie)(Item text)

UM

(Qty)
WHIBHU(Unit)

m‘umuﬁﬂéalﬁn(l’urchasc Order No.) : 3001429460

Jueonludide/d1a(Release Date) : 03 n.A. 2561

U Feysy(Your Ref.) :

iavidaygaIaw(Contract No.) :

ﬁqnﬁ‘u(Currency):

FIMARHIIY
(hisammbyanuiian)
(Unit Price Exclude VAT)

THB

TIMTIN
(hisyumisanuiin
(Amount Exclude VAT)

1 1-01-011-0207 3.090 46.00 138.00
BOLT,MACHINE M.16X450 MM. ¥u
2 1-01-011-0300 30.0})0 79.00 2,370.00
BOLT,MACHINE M. 20X350 MM. PBU
3 1-01-011-0302 43.%)0 84.00 3,612.00
BOLT,MACHINE M.20X450 MM. BU
4 1-01-011-0400 30,090 23.00 690.00
BOLT,MACHINE,HEXAGON,M.16X75 MM. Fu



mahthaugiinn

o A
O 1Uﬂe°ua/514('l’.||rchase Order)

wh 2/ 3

nvitludade/§19(Purchase Order No.) : 3001429460

& ¥ ; N :

O semswagiidedieds amumisfefidedruavi Huvenluda¥ofra(Release Date): 03 0.9, 2561
(Ref. to purchasing notice) 10 vAioyQ(Your Ref.) :

o T

1 un. 5308.4/UA. nvnFoyeNa1antii(Contract No.) :

ﬂqnﬁu(Currency): THB

ey g S Imdenie TN
(Item) (Material No.) ©ty) (hisaumiiyonuiin) (hisammiByonuta)
31UN195(Short text) M'li’mﬁ"ll(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
nNYing(Item text)
5 1-01-014-0001 6.0‘90 44.00 264.00
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. ¥u
6 1-01-015-0000 67.0‘90 62.00 4,154.00
BOLT,OVAL EYE M.16X150 MM. U

7 1-01-015-0100 106.030 160.00 16,960.00
BOLT,OVAL EYE M.20X350 MM. YU
8 1-01-018-0101 282.0‘90 8.00 2,256.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 62X62X6 MM. U
9 1-01-018-0302 96.0‘?0 6.00 576.00
WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 20 MM.,TIS.259 YU

10 1-01-021-0200 16.030 68.00 1,088.00
BOLT,STRAND EYE,SINGLE M.16X350 MM. YU

11 1-01-022-0123 16.0‘?0 40.00 640.00
WELDING POWDER, ST. WIRE 50 SQ.MM. TO GD YU

12 1-03-011-0103 120.0‘(’)0 650.00 78,000.00
CLAMP,STRAIN,KEEPER,AL 400 SQ.MM. U




msliihasugiine

O 1H§Q¢§'6/510('P'urshase Order) S :
O swmswagihdade/de muwisdedsve/nuavi
(Ref. to purchasing notice)

Vd; UN. 5308.4/UA.

Ay FHaeR
(Item) (Material No.)
UN3(Short text)

nuLvg(Item text)

wih 3/ 3

lnmﬂﬂﬁﬂiﬂ/é’]a(Purchase Order No.) : 3001429460

Jueonludi¥e/d19(Release Date) : 03 n.A. 2561

aUAAYRy1(Your Ref.) :

m‘uﬁﬁi\giylﬂ'uﬁﬁl(Contract No.) :

’c’ff;m?i‘u(Currency):
11 FIMAHHIY
(Qty) (hisyumiyanuiian

WHIUWU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)

THB

TIMIN
(hisyumiyanuiia)
(Amount Exclude VAT)

yamsau(hisaumbayaniiin)
(Total Exclude VAT)
aIuan(Discount)

yamsaumdainavaalhisiumsyaniiin
(Net Total Exclude VAT)
MUYAAUTNU(VAT)

PO ¢ ~ oA
imulunmmau(imnmgammu)
(Grand Total Include VAT)

110,748.00

0.00

110,748.00

7,752.36 /

118,500.36 /

& & A v Yy a P
(wuaummuwuuuﬂﬂwuw1saumwﬁmﬁuwnﬁmm)



) o ot y & ) o v | e el

. funednsdasuiandusngeguludeded wieudhuduludees. ... athu Tasdusevided
v A‘ J 1 1 U ) J QA
elimuludsteiiluvedt vedwl Litneldnuninou Biduvsadwiu Sauamuasaueaua
1 .' 1 J o v A A’ g

Lishndiidmusiluenasuuuieludde warlunsdiiunisderandusfedinsasianeass
v (Y] ' -l Y v a (CIR) 1 al o 1 $ 4
dueusesi denmanaaeuwdidesiinuniwuasuanliiniwidwmunlineg

. fmusdeeuian nelu_leo Yy vinns Tnefudamniuitlasuludede
: ﬂsuﬁ'muﬂeimauﬁ’aﬁ $uil... . AONAN g P ...

. douiidasuean adaag. anadinl..

. seezaniulssivauam.._ e T

) - ‘ 1 a ) g - o - ) LA U L7
. mswhaugiinna anudvsrnSunsddweuiagiuimunian TasRnAuiubuseuludng,
v s < I o ae v 1 v 1 8 Vo
9988Y o.lwo ﬂaqiqﬂqWﬁﬂiquﬂqﬂﬁéaﬂqW‘luwEl\'l‘bﬂﬂillua'uumﬂzﬂa\'l'th'IﬂTnUﬁS ®»00.00 UM

] - ‘J e g 8 1 L :‘l L ! J
. mslwihaugiinie anudvsfierhiduweuianiu dwsngd Waquulidnwarbinsamusienisi

y J A’ ° Lo 8 o - J y 1
ssyBBluludede nsdifuedeuihiagtusnduniswasulilmilvgndewmludeynuszms

°_ o ) ' ° y o ' '
uaziwanudeulilmi visdeshnsudlabigndewmmiludidesmealidevesiuees uay
al Y] v ° v ° v & -

svssnaidslumsnzmndnam dusasiindradumg sevesnanihnisaludsde vieve
snvivanA bl

. msvssdiuansufiRnuvesussneums nmsiiidugiaeaunsminansufiRnuues
U J o - o Qs
wiamudngn vietennaswerdygn erhinussiliuwanisufiReuvesiusznounts



v Vo v aQ o ¢ v & ad a o o
uie/g5udng uiem leliavi wida oudidess din

'
<

oy 10v# oon/oc

UWYIBTUBNSUNS WALNNBNUBY NTUNNUNILAT eonoo
Wi o-boco-cnoe

WwrlsEmgldend  ceodddcalbracs

WU BRUAINTUIAT s

o d & v P
TudsTe/d19719899  mooecoxaoo

Ul @ NINGYIAYN b&oe

dwsrwms nsbiihdugiaagunetuld

d 1 o o v 1 o v 8.6 a
fieg o wlo a.fasnm dvatuld sunetuld Jawmdn
YUY

WA ocm-oalowmm

it U3t lalhavi wda Budidless drim Iolauesian Bse nislwihdugiinnadunethuli Fslasusinuazanas

Fa/419 ausren1seane Uil

s ° . 1AL UUEY
aniu 3I8N1T U iy
(V) (uw)
o agdmivauuiuuganillwiussgowa 12 ) o0,&o0.mol/
06&,&00.60nD o
518015
i’JlJL‘I‘.‘JuLEu ®60,NEE.00
MEyaALRY o, 0idlo.mby
= o o s a U4
(ilsuauvilaniiuudawui fasumaudunnanied) sunduliunsay ©6R,E00.600

mste/ddn agnelatoulusaluil

o vo v

o. fmundsaunsly bo Juviinis dudaanfundiuinslasuludsie

u

& ; o al a4@ 95
. AsUMAMUUAdaUTURN D8, B61 /

ol g o . & oy bl a3 W@ s S



-o-

. UAIIAAENTTUNTISATIVTURERRL 7| Néo/odos @1 b N.A. bdoe il

&.0 Wywaaun lwoanly  Funus v JU.NWe. UK.,

o

a o v

&lo UNBVASANA davwml AIAUS YH.UA.NWD. UK.

G UIWOYNR  UASAS

VBLWA)

AL WNALFEAU o NWD. UK.

UY3¥5I1UNTIUNS

NIIUNT

NIIUNT

0. Mmsnnensuanu Tl dulunudssananguuneiugins windeansiludsweiinanungming

o ludedodsieidmuarilaseims veonsosdaon Fawan dmiuiuusuljsanitluiliusgewa P-DRI03.0-

D-POLS0.POA4 Tag3Slanzianzas amusenia msiniiduginig e nsngiau beoe

LAVNLASING beoamoadcon

LAUANFYYT veoracomdoao

o &

allo T R L fdade/daing
(weanu nedlne )
gaamsnisiwihdmginiaginetuli
Uit m nINgIAN oeoe
1% AN S AR f3uludede/deing

(wasswns YueSiiysna)
NNV

o o
TUN & NINYIAL bd&oe



